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Pracovni listy z matematiky

A-39
Vypocitejte.
Zsaklad | 300 250 4 000 20 17,5 1548 0,9 104 26 8 0,1
1%
Pokuste se vypocitat zpaméti.
a) 1% z 200 b) 2% z 500 ) 2% z 900 d 10% z 20
1% 71230 5% z 4 000 5% z 400 150% z10
1% z147,5 3% ze 100 40% ze 100 1% z 0,5
1% z 29 7% z 1 000 50% ze 700 200% z 1
Zapiste jako desetinné ¢islo a potom jako desetinny zlomek. (Podle vzoru.)
25% 1% 5% 18% 40% 7% 37% | 127% | 200% 3% 17% 94 %
0,25
25
100
Vyjéadiete v procentech ¢ast zapsanou zlomkem. ( %0— jel%)
3t [ e [ 15 [ 2 [ 30 [ a0 [me [0 [ 3 [ 4
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Vybarvéte ¢ast obrazku vyjadienou v procentech.
50% 100% 25% 10% 40%
Prevedte desetinné ¢islo na desetinny zlomek a potom jej vyjadiete v procentech. (Podle vzoru.)
0,01 0,03 0,25 0,18 0,95 1,25 5,10 1,37 0,75 2,4 6 0,09
'y
100




A-40
Vypoditejte pres jedno procento.
a) 50% z 12 ha b).25% z 80 K& c) 75% z 60 K&
d) 10% 2800 g e) 20% z 40 m f) 200% z 17 kg

Z celkového podtu z4ki ve & je45 % chlapct. Kolik [ 9. | Zalesnén4 &st Evropy se odhaduje na 27,6% celkové
procent je dévcat? jeji rozlohy. Kolik procent tvoii nezalesnénd plocha?

Vyjadiete v procentech.

polovina Zikt je % Zakd  ¢tvrtina dspor je % tuspor padesatina délky je % délky
desetina litru je % litru  pétina vyméry je % vyméry  dvé setiny obvodu je % obvodu
tretina ceny je % ceny tri¢tvrtiny objemu je % objemu  dvacetina tuny je %  tuny

Vyjddiete v procentech, jakd ¢dst odmérného valce o objemu 1 litru je naplnéna.

a) b) ) d) e)
u_ ' 1 u_ u_
- — - - - v
05" 05— 05" v 05" 05—
. _ _ o _
—— - _ T _
v _ _ _ _
= Er—1 Er—1 I E—f—
Dopliite tabulku.
27 134 0,2 3,7 69,2 1350 18,8 0,25 7
1%
2%

5%




A-41

Vypocitejte.

a) 14% z 250 K¢ b) 53% z 60 m® ¢) 27% z 1 300 min.
d) 3,5% z 12 K¢ e) 36% ze 120 kg f) 44% z 25 km
2) 1,8% z 4 820 cm h) 10,4% z 220 t 1) 3,72% z 160 g

Roz3ifte zlomek se jmenovatelem 100 a pak vyjadiete v procentech danou ¢4st celku.

1 50 1
a) —=——je50% b) —=
) 2710027 10
1 _ l_
50 20
1_ 3
5 4
V Evropé jsou zastoupeny jednotlivé krevni skupiny Zelezna ruda obsahuje 35% Zeleza. V jedné vysoké peci
nésledovné: A - 45%, B - 12%, O - 38%, AB - 5%. se denné zpracuje 450 tun této rudy. Kolik tun Zeleza
Vyjddrete zastoupeni jednotlivych krevnich skupin se za den v peci vytavi?

zlomkem. Do Ctvercové sit€ barevné vyznacte zastou-
peni jednotlivych krevnich skupin. (1 policko - 1%)




A-42
Vypocitejte a vysledky zaokrouhlete na 2 desetinnd mista.

a) 2,3% z 370 b) 1,28% z 3,9 c) 0,02% z 17,5

d) 10,3% z 217 e) 4,44% z 335 f) 3,12% z 2,8

Poctivy nélezce 2 500 K¢ obdrZel odménu 12%. Kolik | 19. Realitni kanceldF si uctovala za prodej pozemku v
korun dostal? hodnoté 223 000 K& poplatek 3%. Kolik K& ¢inil
poplatek?

Mno#Zstvi krve v lidském téle je piiblizng 7,6 % hmotnosti t&la. Kolik kilogrami krve je:
a) v téle dospélého Clovéka o hmotnosti 80 kg
b) ve vaSem téle?

Zvétete &islo 300 0 7%. Zmen3ete &islo 70,8 0 15%. Zvétiete &islo 30,5 0 42%.
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